
IНСТРУКЦIЯ
для медичного застосування препарату

 
АРТРОН® ТРИАКТИВ ФОРТЕ

 
 

Склад лікарського засобу:
діючі речовини: 1 таблетка містить хондроїтину сульфату натрію 400 мг, глюкозаміну гідрохлориду 500 мг, метилсульфонілметану 300 мг;
допоміжні речовини: кальцію гідрофосфат, целюлоза мікрокристалічна, натрію кроскармелоза, кислота стеаринова, кремнію діоксид колоїдний безводний, магнію стеарат, 
гіпромелоза (гідроксипропілметилцелюлоза), глюкоза моногідрат, барвник титану діоксид (Е 171), мальтодекстрин, тригліцериди середнього ланцюга, барвник жовтий захід 
FCF (E 110), барвник заліза оксиди та гідроксиди (Е 172), барвник рибофлавін (Е 101).
 
Лікарська форма. Таблетки, вкриті оболонкою.
 
Таблетки довгастої форми з двоопуклою поверхнею, вкриті оболонкою оранжевого кольору. 
 
Назва і місцезнаходження виробника. 
Юніфарм, Інк., 75 Прогрес Лейн, Вотербері, Коннектикут, 06705, США.
 
Фармакотерапевтична група.  Засоби, що застосовуються у разі патології опорно-рухового апарату. Код АТС  М09А Х.
 
Комбінований хондропротекторний препарат, що стимулює регенерацію хрящової тканини. Чинить протизапальну та знеболювальну дію, сприяє формуванню сполучної тканини. 
Глюкозамін – природна субстанція, що міститься у хрящовій тканині організму. Відіграє важливу роль у підтримці здоров'я і пружності суглобів і хрящів. Хондроїтину 
сульфат натрію бере участь у побудові основної речовини тканини хрящів та кісток. 
Метилсульфонілметан є природним джерелом харчової сірки, що відіграє важливу роль у підтримці еластичності і гнучкості сполучної тканини суглобів. 
 
 
Показання для застосування.
Лікування та профілактика запальних і дегенеративних захворювань опорно-рухового апарату (тендовагініт, бурсит, артрози, остеохондроз); для прискорення реабілітації після 
переломів кісток, спортивних травм; як додаткове джерело органічної сірки.
 
Протипоказання. 
Підвищена чутливість до будь-якого компонента препарату. Фенілкетонурія, схильність до кровотеч, тромбофлебіти, недостатність функції печінки або нирок у стадії 
декомпенсації. 
 
Належні заходи безпеки при застосуванні. 
Не перевищувати рекомендовану дозу. Не рекомендується вживати алкоголь під час лікування. Не рекомендується для лікування хворих на цукровий діабет.
 
Особливі застереження. 
Застосування у період вагітності або годування груддю.
Препарат протипоказаний у період вагітності. На період лікування препаратом слід припинити годування груддю. 
 
Здатність впливати на швидкість реакції при керуванні автотранспортом або роботі з іншими механізмами.
Дослідження впливу препарату на здатність керувати автомобілем чи іншими (потенційно небезпечними) механізмами не проводилися. Проте слід брати до уваги побічні дії з 
боку нервової системи, що виникають під час застосування препарату (сонливість, запаморочення).
 
Діти. Препарат не застосовують дітям.
 
Спосіб застосування та дози. 
Приймають внутрішньо, після їди, запиваючи водою.
Дорослим призначають по 1-2 таблетки на добу. Доза препарату може бути збільшена до 3  таблеток на добу. Тривалість курсу лікування визначається індивідуально лікарем, 
залежно від тяжкості та перебігу захворювання.
 
Передозування. 
При передозуванні можуть виникнути алергічні реакції. Лікування: промивання шлунка, активоване вугілля перорально, симптоматична терапія.
 
Побічні ефекти. 
Зміни з боку шкіри та підшкірної клітковини:  шкірні висипання, кропив'янка, відчуття свербежу, еритема, дерматит, макулопапульозні висипання, набряки.
Порушення з боку травного тракту: диспептичні розлади, нудота, блювання, біль у шлунку, запор, діарея.
Порушення з боку нервової системи: сонливість, головний біль, запаморочення, безсоння, підвищена втомлюваність.

 
Взаємодія з іншими лікарськими засобами та інші види взаємодій.
Хондроїтину сульфат може посилювати дію антикоагулянтів, що потребує частішого контролю показників згортання крові при одночасному застосуванні.
При одночасному прийомі глюкозамін посилює всмоктування у травному тракті антибiотикiв групи тетрациклiнiв і зменшує – пеніцилінів і хлорамфеніколу. Є повідомлення, 
що глюкозамін може вплинути на концентрацію у крові циклоспорину і варфарину. 
При одночасному застосуванні з глюкокортикостероїдами та нестероїдними протизапальними засобами глюкозамін і хондроїтин можуть знижувати потребу в них, а також у 
знеболювальних засобах. 
 
Термін придатності.  3 роки. 
Не застосовувати препарат після закінчення терміну придатності, зазначеного на упаковці.
 
Умови зберігання. 
Зберігати при температурідо 30 °С, в місці, недоступному для дітей.
 
Упаковка.
По 10 таблеток у блістері; по 1 блістеру в коробці. По 30, 60, або 120 таблеток у флаконі; по 1 флакону в коробці.
 
Категорія відпуску.  Без рецепта.
 


